В 1
1. Вставьте пропущенные слова.

а) Клеточное деление у прокариот обусловлено строением ……..

б) В клетках эукариот молекулы ДНК заключены в ………..

в) Деление клетки это процесс ……….размножения

г) Ядерное вещество у бактерий представлено ………….

д) В результате митоза происходит ………..дочерних клеток

2. Выберете правильный ответ.(один)
А. Мейоз от греческого переводится как
а) увеличение        в) деление

б) уменьшение      г) удвоение

Б. Мейоз 1 начинается 

а) интерфазой           в) профазой 1

б) метафазой 1          г) анафазой 1 

В. В первой интерфазе происходит 

а) уменьшение размеров клетки

б) удвоение ДНК
в) обмен участками ДНК

г) образование дочерних клеток

Г. Одинаковые хромосомы от отца и матери называются 

а) гаплоидными     в)диплоидными

Д. Нервная система образуется из 

а) эктодермы     в) энтодермы

б) мезодермы    г) мезоглеи
Е. Железы внутренней секреции образуются из

а) эктодермы     в) энтодермы

б) мезодермы    г) мезоглеи

3. Напишите определения 

Онтогенез

Зигота

Бластоцель

Сперматогенез

Мейоз
4. Перечислите фазы мейоза
В 2

1. Вставьте пропущенные слова.
а )В профазе происходит …….объёма ядра
б) Дочерние клетки получают……..которая имелась у родителей.

в) Интерфаза занимает самой………… промежуток времени

г) Обычно в ядре клетки содержатся …….набора хромосом

д) Кроссинговер приводит к …………. участков хромосом

2. Выберете правильный ответ.(один)

А.Митоз от греческого переводится как

а) верёвка          б) нить 

в) появление     г) удвоение

Б. В телофазе 

а) увеличивается объём            в) формируются ядра

б) хромосомы разделяются      г)формируется веретено

В. Мейоз 2 заканчивается 

а) метафазой  2         в) телофазой 2

б) профазой 2            г) анафазой 2

Г. Зигота имеет набор хромосом

а) диплоидный   б) гаплоидный

Д. Кровь образуется из

а) эктодермы     в) энтодермы

б) мезодермы    г) мезоглеи

Е. Хрусталик глаза образуется из
а) эктодермы     в) энтодермы

б) мезодермы    г) мезоглеи

3. Напишите определения
Оогенез 

Кроссинговер

Органогенез

Митоз

Клеточный цикл

4 Перечислите фазы митоза
